# 十年捐资助学 爱心凝聚希望

## -玉田县姚国刚等爱心人士捐资助学记

本报记者 梁赞英 通讯员 冯浩

开展贫困学生帮扶工作的第10个年头。

10年间,姚国刚及社会各界爱心人士 已累计帮扶贫困学生800余人次,捐出助学 资金80多万元,受助学生从19名发展到 102名,参与捐献的爱心人士也从最初的19 人发展到现在的80余人。

"2001年,我在玉田职教中心负责学生 就业工作,一次带队赴天津考察企业,遇到 帮帮那些贫困学子。"虽然由于个人能力原

田盛田印机公司总经理叶理明从心里感谢 姚老师提供的捐资助学平台。

就这样,一群富有社会责任感的企业负

和爱心人士共同协商,定下了每年小学生

"我们提供信息后,姚国刚老师会亲自核 实每一位学生及其家庭的真实情况,核对无 误后才联系爱心人士资助。"玉田县东三乐台 中学校长郭瑞华介绍,为了不辜负每一位爱 把出资的爱心人士拉进群里,定期和学校联 开透明,姚国刚深受爱心人士的信任和赞许。

2023年,一名受助学生考上了承德医 学院,鉴于学习费用的增加,多位爱心人士 在感到欣慰的同时,随之而来的就是学生需 求的帮扶资金开始增加。"姚国刚说,看着资 助的孩子考上大学,他们也为孩子们骄傲, 纷纷表示,只要孩子们肯学习肯上进,他们 会一直资助到完成学业。

"10年是个新的起点,我愿意付出更多 努力,传承爱心,帮助更多孩子顺利完成学 业,让他们有机会走向更广阔的未来。"如 今,姚国刚也到了快很休的年龄,随着资助 学生越来越多,他在担心没有更多精力继续 支持这项事业的同时,也希望有更多爱心人 士加入到捐资助学的队伍中,让这份爱心事

# 唐山师范学院 红色宣讲激发

少年爱国热情



## 孟德忠:文明乡风的践行者

仅两天时间就收到13000多元捐款。村民 们远离牌桌、放下手机,纷纷加入到扭秧 他都按照名单挨家挨户帮助完成,没有落 备好各种复印件和照片。孟繁云老人常年 了红白事理事会,简化红白事流程,压缩不 歌的行列,村里的风气更正了。"

庄镇南房各庄村委会副主任兼会计。当选 认证,她们建议孟德忠,"就用喇叭广播广 己去打印,再去镇里帮办手续,极大地方便 传带动下,现在南房各庄村尊老爱幼蔚然 村干部后,他积极为群众跑办大事小情。播,让大伙儿去村委会认证、缴费,省得你了群众。群众总结了这样一句话,"我们只成风,好人好事层出不穷。2023年,该村被 "我能去百姓家办的,不让百姓跑村委会;一家家地总跑。"他说:"我是大伙儿选出来需动动嘴,剩下的德忠去跑腿。"

记者见到孟德忠时,他正在书写群众 能帮百姓去镇里代办的,不让百姓跑柏各 的,当村干部就要为大伙儿服务。"村民每 为扭秧歌捐款的大红榜。他说:"现在正 庄。"他是这么说的,更是这么做的。每年 到60周岁、80周岁都需要去镇里办理领取 是农闲,为了丰富村民的文化生活,村里 的老年人相关认证、养老保险缴纳、医疗保 养老金和老年补贴手续,有的村民白天打 前,该村丧葬程序比较繁琐,还相互攀比, 下过一人。张淑芬、张凤芝两位80多岁的 在外地儿女家居住,孟德忠就加上老人儿 必要的开支,逐渐形成了一套适合本村村 2018年,孟德忠被推选为滦南县柏各 老人每年两次都是孟德忠帮忙用手机进行 女的微信,上传身份证、户口本的照片,自 情的既体面又文明的丧葬程式。在他的宣

种原因离世以及嫁娶的村民有十来人。以 积极响应移风易俗精神,配合村支书成立 市委、市政府命名为市级文明村。

## 唐山金领物业

## 党建引领"红色物业"擦亮居民幸福底色

党支部建在小区里,居民住在幸福里。 色队伍的建立,激活了物业的战斗力,也在 在滦州市住建局、滦河街道党工委、滦河街 道办事处的引导支持下,以"红色物业"建设 为抓手,积极推进党建与物业管理工作深度 间的桥梁,打通服务群众的"最后一公里"。

### 建红色队伍,激活物业战斗力

物业管理的"老大难":道路不平、路灯不 间、邻里与物业之间矛盾纠纷不断。

色物业'建设为抓手,首先成立了小区党支 教育的红色物业服务格局。 部,充分发挥老党员、老干部、志愿者的作 用,创建党领导下的'红色物业'。"金领物 业公司总经理朱立军介绍,他们先后投入 区党支部定期召开议事会,对小区内的改 造、维修、管理服务工作中的大事,做到一事

### 聚红色资源,增强物业硬实力

融合,着力在为民服务上出实招,破解居民 司投资10余万元,在小区里建起红色物业 区聚集,服务在社区拓展的强大合力。 痛点难点问题,努力搭建居民、社区、物业之 宣传专栏,宣传展示红船精神、长征精神等 革命精神,供居民参观学习;建立红色文化 委会工作人员、法务人员参加的小区居民矛 业委员会评为"三星级红色物业服务项目"。 金领物业公司成立于2011年,物业项 组织小区居民开展唱红歌、看红片、跳红舞、 早发现、早化解、早平息,把矛盾和纠纷消灭 开展在社区,把红色服务奉献给社区,让鲜 目覆盖唐山、秦皇岛。2022年接手滦州市 讲红色故事等一系列红色主题文化活动,让 在萌芽状态。"朱立军说,"两年多来,小区党支 红的党旗在每一个社区飘扬,让红色物业在 新永安里·容和景苑小区时,该小区是当地 红色氛围感染群众,让红色教育感化群众。

亮、垃圾乱扔、设施不全,前物业公司与小 物业配套用房,建设红色小区居民活动中 区业主关系紧张,居民不交物业费;邻里之 心。设立娱乐活动室、书法室、儿童托管室、 养生保健室、红色大讲堂、惠民食堂等便民 "为破解居民痛点难点问题,我们以'红 活动项目,形成老有所依、小有所托、居民受

### 树红色之风,彰显物业品牌力

在小区居民服务工作中,金领物业公司 130多万元,对小区进行改造,修路并安装 坚持全方位、无死角、全时段、无间隔的服务 路灯和电子监控设备,规划新建停车位。小 理念,把居民的所需所盼放在心上、抓在手 上、落实到行动上。每位员工对居民的诉求 都要做到微笑面对、热情接待、有问必答、有 一议,实行民主决策、民主管理、民主监督、 求必应、有难必帮。24小时全天候为居民 民主运行,体现民主、公开、公正、透明。红 提供服务,杜绝推三阻四、推诿扯皮的现象。

近年来,滦州市唐山金领物业服务有限公司 居民、社区、物业之间架起了一座"连心桥"。 式,对不同需求的居民提供邻里守望、红色 了,邻里之间关系融洽了,好人好事多了…… 维修、爱心帮厨、义诊理发、暖心调解、热心 跑腿等个性化、多样化的志愿服务,及时为 服务、优质高效、微利经营"的物业管理服务 为了让红色传承引导群众,金领物业公 广大居民送去关怀与温暖,凝聚了民心在社 理念在业界和社会上赢得了良好的口碑。

> 主题广场、红色宣传阵地、红色文化长廊、红 盾纠纷排查调处委员会,及时调解家庭、邻里 色影院等红色文化宣传设施,在重大节假日 之间、邻里与开发商之间的纠纷和矛盾,做到 宣传阵地建在社区,把党领导下的红色活动 部和调处委员会共调解各类矛盾纠纷36起。每一个社区绽放。"朱立军说,这是他的红 同时,拓展红色服务内容,利用现有的 做到小矛盾不出社区,大矛盾正确引导通过 色梦想,他希望党建引领"红色物业"的模 法律手段解决,避免上访告状现象的发生,当 式,能让每一个小区的居民都感受到党和政 好社会治理的'防火墙'和'灭火器'。"

> > 都发生了翻天覆地的变化:路平了,灯亮了,都过上幸福安康的好日子。

同时,采取"一对一""多对一"互助模 垃圾不见了,小区设施完善了,车辆停放有序

金领物业公司也凭借"党建引领、红色 2024年3月,新永安里·容和景苑小区被唐山 "我们建立健全了由老党员、老干部、居 市委组织部、唐山市住建局、唐山市物业行

"把党支部建在社区,把红色革命精神 府的关心和温暖,让每一个小区的居民都能 如今,新永安里·容和景苑小区从内到外 获得幸福感、安全感,让每一个小区的居民

## 同体集团炒品商贸有限公司 冠名 "酒鬼酒·内参杯" 2023唐山影响力品牌年度推介 唐山劳动日报社 主办

联系电话:15531565317

迁安

## "排除除患"确保群众温暖过冬

迁安市市场监督管理局邀请河北省 特种设备学会专家,对全市供热企

企业现场,采用"过筛式"排查、"兜底 式"除患,重点检查设备注册登记、安 全警示标志设置、作业流程及作业人 员资质、设备定期检验、应急预案和 安全管理制度落实等情况,帮扶指导

本报讯(田立新)为保障热源 企业找问题、解难题、制定整改措施 单位设备设施安全可靠运行,近日, 有力保障了供热生产运行安全稳 定。此次巡诊累计排查6家企业19 台锅炉、146台压力容器、21台起重机 械、4081米压力管道,发现的问题隐

设备安全检查力度,拧紧特种设备

## 农工党路南区支委会 向市精神卫生中心捐赠棉服

支委会走进唐山市精神卫生中心

## 九三学社曹妃甸区支社 走进特殊教育学校送温暖

妃甸区特殊教育学校,和这些

活动中,志愿者们不仅给孩 也能飞得更高。

动让更多的爱心人士关注特殊教 育,关心特殊家庭,将爱心延续

### 九三学社唐山人民医院基层委员会 送健康进校园

作要领。

本报讯(记者孙愫 通讯员 谢利双)为持续深入开展"健康公 肺复苏的临床意义并讲解了操 益行"活动,日前,九三学社唐山 作规范。讲座结束后,她还指导 人民医院基层委员会组织医疗专 学生们进行心肺复苏练习,学生 家赴唐山交大试验学校开展健康 们积极参与,很快熟练掌握了操 公益讲座。

活动中,九三学社人民医院 基层委员会原主委、唐山市人民 讲座。她结合实际案例,用通俗 负责同志进行了交流。

易懂的语言向学生们科普了心

讲座开始前,社员们还参观 了唐山交大试验学校,并围绕邀 医院重症医学科主任胡艳玲以 请该校师生参观人民医院、普及 心肺复苏的健康教育为题展开 医学知识等深度合作内容与该校

给我们骑行爱好者带来了太多的方 了能喝水,没电能充电"等实际功 便,尤其是现在天冷了,在外面不管 能。通过"骑行驿站"这个纽带,进 骑车多累多冷进到这里心里总是暖 一步拓展了唐山西站警务站为警 暖的。"日前,在唐山西站警务站设 为民服务空间,承载了更多温情,让 立的"骑行驿站"里,骑友张赫一边 广大群众切实感受到党和政府的关 喝着热水一边说。

今年以来,随着骑行运动的

品、免费上网等生活性服务和各类 全骑行。

本报讯(记者卢山)"这个驿站 常态化服务,实现"累了能歇脚,渴 爱和温暖。

随着骑行爱好者的不断增 盛行,唐山西站成为众多骑行爱 多,唐山西站警务站的民辅警发 好者的新打卡地。唐山西站位于 现部分骑行爱好者安全意识不 唐山市高新区,距离市中心20公强,骑行过程中随意占用机动车 里,道路宽阔加上骑行距离适 道、不佩戴安全头盔,存在极大安 中,成为众多骑行爱好者的理想 全隐患,为此在与广大骑行爱好 者接触过程中,警务站民辅警有 为此,从2024年6月开始,唐山 意识地开展安全宣传。民辅警通 市公安局机场治安分局依托唐山西 过拉家常的方式,用通俗易懂的 站警务站设立"骑行驿站"。新设立 语言向广大骑行爱好者普及安全 的驿站内有桌椅板凳、饮水机、雨 知识,重点讲解自行车占用机动 伞、医药箱等物品,驿站还提供免费 车道、骑行不戴安全头盔的危害, 饮水、临时休息、应急充电、应急药不断引导广大骑友快乐骑行、安





"唐山+"——唐山首个移 动新闻客户端。扫描二维码 或在各大手机应用商店搜索 "唐山 PLUS"均可下载。